

[michalapetr.com](https://www.michalapetr.com)

# MAP 2109 Každého průměrného obyvatele ČR už válka na Ukrajině stála 209 000 korun! Kdo, a proč, má po válce “заселити” Ukrajinu!? Analýza.

Vložil(a): *Michael Svatoš*

19–24 minut

---

“Jaká je cena války na Ukrajině?” Tuhle otázku jsem dostal mailem minulý měsíc a slíbil jsem, že se na ní pokusím odpovědět. Ceny válek jsou však astronomické, a velmi obtížně se počítají ve všech souvislostech. A tak jsem se zatím soustředil hlavně na výpočet ceny války pro Čechy.

**(1) Ukrajina má být po válce “doosídlena” Afričany a Afgánci, aby byly nahrazeny ztráty její populace, i ztráty její pracovní síly.**

Ukrajinský premiér [Denys Šmyhal](#) vydal 30. září, zřejmě aby uklidnil rozjitřenou náladu, kterou v zemi vyvolala zpráva sociologů o masovém vymírání Ukrajinců, o jejich chystaném poválečném hromadném exodu z vlasti, a o sociology očekávaném “заселити” Ukrajiny Afričany a Afgánci, tzv. [Nařízení o strategii demografického rozvoje Ukrajiny](#), ale situaci tím nijak nepomohl. Několikařádkový rozkaz totiž nepředstavoval nic víc, než pouhé konstatování, že úřadující vůdce “Z” vzal problém vymírání národa na vědomí, a slíbil, že ho bude řešit. A když vláda nezveřejnila, jak hodlá na problém budoucí liduprázdné Ukrajiny reagovat, chopila se celé záležitosti

tamní média, a povolala odborníky, aby celou záležitost podrobně vysvětlili.

Generální ředitel [Kyjevského mezinárodního sociologického institutu](#), a profesor ukrajinské národní univerzity “[Kyiv-Mohyla Academy](#)“, [Volodymyr Paniotto](#), si v debatě nebral žádné servítky a [rovnou Ukrajince varoval](#), že na “množství” (v originále “[кількість](#)“) budoucích Ukrajinců nebude mít vliv žádná kyjevská vládní strategie, ale pouze migrační procesy.



Jeden z nejvýznamnějších ukrajinských sociologů, profesor Paniotto, o tomto víkendu zmínil možné “nastěhování” Afričanů a Afgánců na Ukrajinu, jako řešení jejích děsivých populačních problémů a emigrace. Podrobně v analýze ([Zdroj fotografie.](#))

Podle profesora Paniotto od začátku války z Ukrajiny uprchlo do Evropy 6 milionů, hlavně žen a dětí, a další 2 miliony prchly do Ruska. Ihned po válce se k nim hodlají připojit další 2 miliony mužů v produktivním věku, protože jejich ženy se už i s jejich dětmi dobře usadily v Evropě, a nyní už pracovně a finančně slušně zajištěné jen očekávají své muže, které Zelenskyj válečnými zákony násilím drží na Ukrajině, a v žádném případě se už nehodlají vracet domů, ale plánují získat evropská státní občanství. 60% těchto žen, které emigrovaly

do EU, a nechtějí se vracet, má vysokoškolské vzdělání. Podle výpočtů profesora Paniotto se po válce z EU na Ukrajinu vrátí 2 miliony uprchlíků, ale stejné 2 miliony budou putovat opačným směrem. Celkem tak Ukrajina přijde v důsledku války trvale o 8 milionů lidí v produktivním a mladším věku jen emigrací. Čím déle válka potrvá, tím více uprchlíků se v Evropě úspěšně adaptuje a už se nevrátí na Ukrajinu. Situace se tak bude jen zhoršovat.

Protože Ukrajina bude po válce čelit rozsáhlým demografickým výpadkům, které budou ohrožovat její ekonomickou i finanční stabilitu, a její populace se bude i nadále drasticky zmenšovat, tak podle profesora Paniotto hrozí, že Ukrajina bude dosídlována, (v originále: [“Україну заселять африканці”](#)), Afričany a Afgánci, ačkoli k nim Ukrajinci nechovají zrovna nejlepší vztah. V této souvislosti Paniotto varoval, že řízená imigrace afrických i asijských etnik je pro státní rozpočet vždy finančně náročná, a že trvá značně dlouhou dobu, než si tato etnika zvyknou na místní odlišné kultury. Proto je vždy finančně, ekonomicky i sociologicky výhodnější podporovat přírůsteky vlastního obyvatelstva, než se zaměřovat na dovoz cizích etnik, zejména těch, která se obtížně adaptují.

**(2) Podle renomovaných údajů zveřejněných Trumpovým viceprezidentským kandidátem JD Vance, existuje korelace mezi růstem cen nemovitostí a bydlení, a růstem imigrace. Pro Česko z údajů platí, že příliv Ukrajinců za poslední 3 roky průměrně zvýšil ceny bydlení o 24%. V Praze a v dalších městech, ještě více.**

V úterý 2. října Trumpův kandidát na budoucího viceprezidenta USA JD Vance v televizní debatě s konkurujícím Timem Walzem od Harrisové označil imigraci do USA za hlavní problém současného raketového růstu nájmu a cen nemovitostí v USA. Tvrzení Vance vyvolalo v USA značné pozdvižení, protože Američané jsou nyní

stejně jako Češi našťvaní z nevídaného růstů cen za bydlení. Podle dat z USA už musí rekordní podíl tamních občanů za své bydlení platit 30% svých příjmů, a i polovina všech US důchodců už musí za bydlení vydávat 30% všech svých příjmů, (US ustálený termín [cost burdened](#) = 30% za bydlení).

Vance, aby svá tvrzení dokázal, zveřejnil řadu vědeckých důkazů, a citoval z připraveného projevu ředitele FED, ve kterém je obsaženo varování tohoto nejvyššího finančního orgánu USA, [že příliv nových imigrantů do některé geografické oblasti USA by mohl vést k tlaku na zvyšování nájemného](#). Okolo Vancových tvrzení se rozhořela bouřlivá debata, nicméně jeho údaje, potvrzující, že příliv 1% přistěhovalců do americké lokality v ní statisticky vyvolává růst nájemného i cen bytů jsou potvrzené i renomovanými evropskými vědeckými studiemi. A podle nich v Evropě platí, že [každé 1% imigrantů zvýší cenu nemovitostí v lokalitě o 3.3%](#) .

Podle tzv. [Atlasu předsudků](#), který za bruselské dotace provozuje Rakušanovo ministerstvo vnitra žilo v ČR k 31. srpnu letošního roku celkem 1 077 342 imigrantů, a ti tvoří celkem 10% obyvatelstva ČR. Protože podle Rakušanových údajů jich v roce 2020 žilo v ČR jen 200 tisíc, je zřejmé, že jen za posledních 24 let tito cizinci zvedli cenu českých nemovitostí o 24%. Od vypuknutí Putinovy invaze na Ukrajinu se podle Rakušana do ČR nastěhovalo (platí pro konec srpna 2024) 370 tisíc Ukrajinců, a ti tak podle renomované studie měli zvýšit ceny českých nemovitostí určených k bydlení o 12.21% za posledních 30 měsíců. Protože podle vyjádření [respektovaného amerického FED](#) platí, že větší příliv imigrantů do určité specifické geografické oblasti v ní vyvolává tlak na ceny bydlení, je tak zřejmé, že státem neregulovaný příliv Ukrajinců do měst jako je Praha, Plzeň, Brno, nebo do dalších lokalit, kde se soustřeďují okolo levných montoven, v nich musí vést k tlaku na růst cen nemovitostí a bydlení. A v těchto lokalitách, kde se Ukrajinci shlukují, musí ceny růst více než

v oblastech, kam neemigrují. Tento příliv imigrantů do měst jako je Plzeň, nebo Tachov (30%), vyvolává nejen růst cen za bydlení, [ale je doprovázen](#) i nedostatkem lékařů i škol, a značně zhoršenou bezpečnostní situací.

Podle údajů jednoho z nejvýznamnějších ukrajinských sociologů profesora Paniotto má 60% ukrajinských emigrantek vysokoškolské vzdělání. Podle údajů z Plzně se ovšem zdá, že většina Ukrajinců emigrujících do ČR, má určitě nižší vzdělání. Protože obecně platí, že vyšší kvalifikace přináší vyšší plat i vyšší odvody státu, je tak opět jasné, že v ČR se usazují hlavně méně vzdělaní Ukrajinci, a že ČR na imigraci Ukrajinců více doplácí, než země, do nichž imigrovala vzdělaná část ukrajinské imigrace. Sám Paniotto navrhuje, aby se Ukrajina soustředila hlavně na vytvoření návratových podmínek pro vzdělané Ukrajince. Tedy dobře chápe, základní ekonomický vztah mezi vzděláním populace a růstem státní ekonomiky.

Shodou okolností o tomto víkendu proběhla v Itálii významná protiimigrační akce, na které vystoupili i zástupci českých Motoristů, hnutí ANO, a [na níž její účastníci deklarovali](#), že imigrace není řešení, a musí být okamžitě zastavena. Podle údajů Rakušanova ministerstva do ČR imigrovalo v souvislosti s válkou na Ukrajině celkem 6.2% všech ukrajinských uprchlíků. Z údajů ukrajinských sociologů vyplývá, že další imigrační vlna, přijde ihned po válce. Vzhledem k tomu, že ČR je pro Ukrajince zemí, kde se snadno adaptují, lze předpokládat další imigrační vlnu. Skutečný problém nastane, jakmile se Ukrajinci začnou z podřadných ubytoven stěhovat do bytů. Vzhledem k Fialově pověstné neschopnosti rozhybat bytovou výstavbu lze očekávat v tzv. imigračních centrech další růst cen bytů a bydlení. Existuje ovšem i opačná prognóza spojená s úpadkem německého průmyslu. Jakmile Německo zachvátí velká očekávaná recese, která nezadržitelně přichází, velká část českých montoven ztratí jediný smysl své existence, dodávat německému

průmyslu své levné polotovary. Co budou provinční města s masami propuštěných agenturních zaměstnanců dělat, a jaký nárůst kriminality to přinese, Fiala raději nijak neřeší. Ostatně tou dobou už bude nejspíš hřadovat v nějaké politické trafice, a starat se budou muset Motoristé s Babišem.

[V této souvislosti je naprosto tristní srovnání návrhů ukrajinských sociologů, jak zvrátit děsivou depopulaci jejich země, s praktikami české fialové vlády.](#) Podle Ukrajinců, jejich ženy trvale tvrdí, že

nemohou mít děti, pokud nemají, rodinu podporující bydlení a práci. Tyto dva základní předpoklady podle Ukrajinců znamenají, že na zajištění produkce dětí a jejich výchovu do 18 let je naprosto nezbytné obětovat významné částky ze státního rozpočtu. Je bezpodmínečně třeba rodinám včas zajistit dostupné bydlení, a blízkou lékařskou péči, vzdělání pro jejich děti, a relaxační a kulturní prostor k vyžití celé rodiny. Fiala však místo vytváření podmínek pro plození dětí, pro vzdělání, raději zbrojí, podepisuje imigrační pakty, a podporuje všechny zelené a genderové fantasmagorie, které mozky Eurokratů vyplodí. Výsledkem jsou potom jeho nejnovější nápady na zavírání malých škol a malých nemocnic, jen aby měl na své "fialismy".

Propad porodů v ČR za vlády Fialy je už alarmující, [v některých lokalitách až 24%](#)! Politici se vymlouvají všelijakými demografickými faktory, přičemž sociologové nejen na Ukrajině, vidí jediné – není dostupné bydlení, je inflace, a drahota, nejsou děti! Tato prostá logika je patrná v počtech porodů. Fiala vládne od prosince 2021, a [v roce 2023 se nenarodilo 20 000 dětí](#), jak bylo před tím zvykem, a letos má být ještě hůř. Lze tak stanovit první cenu zbytečné ukrajinské války a fialova panování, mínus 40 000 českých dětí, které kvůli oběma deformacím nedostaly příležitost zažít neskutečnou krásu a nádherné dobrodružství našeho krátkého lidského života. Nejhorší však je, že Fiala se nehodlá nijak polepšit, a dětí se kvůli jeho neschopnosti rozumně vládnout a sloužit lidem, nenarodí ještě mnohem víc.

Nejnovější perličkou na Fialově absurdním asociálním chování je nákup [2 kusů nákladních letadel pro AČR za 11 miliard CZK](#). [Letadla dokáží](#) uletět přes 8000 km, a dopravit tam 26 tun nákladu, nebo dvě lehká bojová vozidla, nebo 80 soldátů, či 66 výsadkářů. [Chystá snad Černochová nějaký výsadek na Kreml](#), invazi do afrického Mosambiku, chce uspořádat revoluci v jihoamerické Venezuele, nebo plánuje po mezipřistání v Rumunsku přepravit na Tchaj-wan rotu českých Foltýnů, aby tam přes úžinu strašili Číňany? Nejsou peníze na byty, na školy, na nemocnice, republika je zadlužována každý rok o 350 miliard CZK, Fiala a Stanjura [dokonce falšují státní rozpočet](#), aby nikdo nevěděl, kolik dluhů svojí parodií na vládu každoročně produkují. Nerodí se děti, není na důchody, ale Fiala s Černochovou kupují další dvě nesmyslná letadla, a snaží se vtlouct Čechům do palic, že jsou nutná na hašení požárů a evakuace? Směšné, k tomu v ČR přeci stačí vrtulníky, protože nemáme rozlohu ani Ruska, ani Kanady.

V ČR žije 2.8 milionu důchodců, 2.2 milionu dětí, [0.5 milionů zaměstnanců je placeno státem](#). Tedy celkem 3.3 miliony lidí jsou živeny státem a 5 milionů zbylých zaměstnanců a podnikatelů na jejich mzdy vydělává do státního rozpočtu peníze. 1.51 obyvatel Česka tak platí 1 obyvatele Česka, bez dětí. Za Fialy však do země přicestovalo 370 tisíc Ukrajinců, z nichž [je zhruba 100 000 dětí](#), 123 000 [pracuje](#), 100 000 se živí sociálními dávkami, a o zbylých 50 000 se dá říci, že se živí nelegální prací, nebo podnikají. Protože tzv. [HUD dávky pro Ukrajince](#) jsou vzhledem k průměrnému důchodu v ČR poloviční i při započítání jednoho dítěte, a sotva čtvrtinové oproti průměrnému platu českého státního zaměstnance, lze vyvodit, že poměr pracujících a státem živených Ukrajinců je finančně ve skutečnosti jen 40 000 ku 123 000, tedy 3 Ukrajinci živí 1 Ukrajince. A z toho vyplývá, že za Fialovy vlády, narostl díky ukrajinským válečným uprchlíkům, očištěný počet všech českých plátců, kteří svou práci platí

české neplátce o 1.2 %, a současně se zvýšil počet plátců DPH o 3.5%, ale Fialův státní rozpočet přitom stále dosahuje astronomický deficit! Proč tomu tak je, nejspíš spočívá v kombinaci dvou základních faktorů – ve velmi nízké mzdě pracujících Ukrajinců, kteří tak neodvádějí částky podobné Čechům a starým adaptovaným a kvalifikovaným imigrantům, a ve velmi vysoké neschopnosti Fialy vyznat se v základních příčinách finančních toků ve státním rozpočtu. Ukazuje se tak, že jak sociolog Paniotto, tak i Trumpův JD Vance mají pravdu, masová imigrace nekvalifikovaných těžko do cílového kulturního a ekonomického prostředí adaptovatelných imigrantů nevytváří cílové společnosti žádný ekonomický zisk, ale naopak ji zatěžuje infrastrukturálními náklady, dodatečnými výdaji za bezpečnost, školství a zdravotnictví, a zdražuje byty, a ztěžuje tak cílové společnosti přirozenou reprodukci plozením jejich vlastních potomků. Fiala má díky přílivu ukrajinských válečných uprchlíků do země z ČR krásnou laboratoř, která ukazuje, jak je imigrace i velmi kulturně spřízněné imigrační skupiny zcela ekonomicky kontraproduktivní, pokud není cílová země vyspělou ekonomikou. Jak poznamenal Paniotto – Ukrajina se musí soustředit hlavně na vytvoření podmínek pro re-imigraci vzdělaných Ukrajinců, protože ti představují ekonomickou budoucnost. Je tedy jasné, [že jak Motorista Macinko, tak další účastníci protiimigračního shromáždění v Itálii](#), mají jednoznačnou pravdu, neřízená, přísně neregulovaná a nevýběrová imigrace neevropských populací do EU se musí okamžitě zastavit, protože ani imigrace z Ukrajiny nepřináší žádná ekonomická a společenská pozitiva. Obzvláště do ekonomiky ČR založené na levné práci v montovnách a trpící vývozem většiny zisků do ciziny. ČSSD zvolila do svého vedení Venezuelu, a [ta má zřejmě velkou šanci uspět](#), protože v době, kdy český dělník [dostává za stejnou práci u stejné firmy o 22%](#) (180 ku 140 CZK na hodinu) méně, než dělník ukrajinský, je už opravdu alarmujícím příkladem, jak Fiala a jeho zbylé koaly obyčejnými českými zaměstnanci z vysoka pohrdají.



### (3) Fiala Ukrajině vysázel jen 120 miliard. Jak je tedy možné, že občané ČR už za válku zaplatili 1 bilion 468 miliard korun?

Před pár dny [ekonom Lukáš Kovanda sečetl Fialovy přímé vládní výdaje](#) na válku na Ukrajině na pěkných 120 miliard korun, a některým Čechům už z té sumy v rozrušení škaredě skřípaly zuby. My jsme si však položili otázku jinak. Ne, kolik miliard poslal Fiala Ukrajině na její válčení s Ruskem? Ale, kolik bilionů už stála válka na Ukrajině všechny Čechy dohromady? A výsledná suma našeho výpočtu nás vpravdě šokovala: **2 biliony 196 miliard korun!** Přepočteno na jednoho Čecha, včetně nemluvňat, každého našeho občana v průměru, už válka na Ukrajině připravila o vskutku fialově kulantních **209 000** korun z jeho vlastní kapsy.

Války jsou drahé, ví každý. Ale je zajímavé, že žádný fialový vládní, ani koblihový opoziční politik, ještě našim občanům celou sumu, kterou za válku na Ukrajině už museli zaplatit, nespočítal? A přitom je to tak jednoduché. Do ceny války je třeba započítat její nepřímé ceny, které se projevují například v poklesu mezd a důchodů. Podrobněji dále.

Kategorie “Důchodci”: Válka vyvolala inflaci, a po zdražení energií, zdražilo všechno. Rozdíl mezi zvýšeným důchodem a zvýšenými životními náklady důchodců [představovala loni ztráta -1.2%](#).

Obdobně tomu bylo i v dalších letech. Při průměrném důchodu [20 310 CZK](#) tak za 31 měsíců válčení už průměrný český důchodce zaplatil 7 555 CZK. [Důchodců je v ČR celkem 2 846 tisíc](#). Takže výsledná suma za válku na Ukrajině pro naše důchodce činí 21.5 miliardy korun.

Kategorie “Zaměstnanci”: Rozdíl mezi českou reálnou předválečnou a válečnou mzdou [je stále – 4.8%](#). [Průměrná mzda činila letos v létě 45 854 CZK](#). Za 31 měsíců války tak průměrný český zaměstnanec přišel o 68 230 CZK, které de facto padly na oltář války proti Rusku. Výsledná suma za válku na Ukrajině pro naše zaměstnance a jejich

děti, které živí, činí 375.3 miliardy korun. Pro úplnost k výpočtu: [Děti jsou v ČR 2.2 miliony](#), takže na všechny zaměstnance a podnikatele zbývá po odečtení 2.8 milionu důchodců, 5 a půl milionu hlav.

Kategorie “Všichni majitelé účtů v ČR”: Naprosto šokující je vliv války a Fialovy politiky na hodnotu peněz uložených v českých bankách. [Občané ČR v nich mají uloženo skoro 6 bilionů korun](#), (cca 80% hodnoty celého českého HDP za letošní rok). Co jim však Fiala a válka na Ukrajině s jejich úsporami provedli? [Srazili jejich reálnou hodnotu od ledna 2022 do ledna 2024 o mínus 17%! A to představuje celkem 1 bilion a 20 miliard CZK, které se de facto vypařily, a už díky Fialově rekordní světové inflaci neexistují. 97 142 CZK vypařili Fiala a válka s Ruskem jen za dva roky průměrnému obyvatele ČR. Můžete si spočítat, kolik jste měli uloženo v lednu 2022, a od sumy odečíst 17%, tolik Vaše peníze ztratily na hodnotě.](#)

Kategorie “Všichni občané ČR”: Fiala Ukrajině různými formami věnoval 120 miliard CZK. K nim je třeba ještě připočítat jeho děsivé deficity státních rozpočtů. Rok 2022 mínus 360 miliard. [Loni mínus 347 miliard. Letos podle Stajury prý 252 miliard](#), ale věřte mu, už loni fixloval za 60 miliard, jak se o víkendu zjistilo. Celkem 960 miliard za 3 roky. Po odečtu obvyklých deficitů z éry Babiš/Sobotka mínus 300 miliard, zůstane Fialovi na triku 660 miliard deficitu, + 120 miliard Ukrajině, a úroky z dluhu. Ty pomineme. Součet všech nákladů za Fialovo panování a jeho podporu válce na Ukrajině je i tak děsivý.

Kategorie “Celkem” : 2 biliony 196 miliard korun představují celkovou finanční ztrátu a výdaje spojené s válkou na Ukrajině a panováním Petra Fiala v ČR, a samozřejmě podíl v té sumě mají i sankce na Rusko. A to představuje celkem 209 tisíc korun na každého obyvatele ČR, včetně kojenců a důchodců.

Jak jsem napsal na začátku analýzy, války jsou děsivě drahé. A každý rozumný politik se raději snaží uzavřít mír, protože jinak hrozí, že dřív

než válka skočí, jeho zem zkrachuje. [Cesta Roberta Fico do Moskvy je toho důkazem.](#)

(4) Závěr. Omlouvám se za délku analýzy, ale snad jsem cenu války pro Čechy, jak řada z Vás chtěla, spočítal srozumitelně. Cena pro Ukrajinu však bude několikanásobně drastičtější. Jen válkou zničené majetky mají podle posledních propočtů už hodnotu 30 bilionů CZK. Protože řada z Vás požadovala hodnocení ministrů zahraničí, včetně Slovenska, Maďarska, a dalších sousedů našich obou zemí, budu se snažit do konce týdne vyhovět. Většina analýz však bude o válkách na Ukrajině a v Izraeli. Děkuji za maily, všechny jsem četl, ale až teprve dnes jsem natolik zdraví, že jsem mohl začít zase analyzovat, proto odpovím v průběhu příštího týdne. Děkuji všem za podporu a dary. Doufám tak, že analýzy budou moci i nadále pokračovat. Mějte se krásně. P.S. Na gramatiku ani překlepy už nezbyl čas.

Je pondělí 7. října 05.19 ráno. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne [kpv0249@gmail.com](mailto:kpv0249@gmail.com).

*Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu*

Poslední pořady: Na TV Bureš 26. září [najdete zde](#). Na Protiproudu s

Petrem Hájkem [18. září najdete zde](#). S Josefem Skálou 12. září na TV Bureš, [pořad najdete zde](#). V polovině října se chystám do Klatov, termín a místo upřesním